
ATA DA 34ª (TRIGÉSIMA QUARTA) SESSÃO
SOLENE DA 3.ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA

DA 31.ª (TRIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA
DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO

CEARÁ.
Sessão — Solene

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO ROMEU ALDIGUERI

E SALMITO FILHO.

Às dezesseis horas e trinta minutos do dia quinze de abril de
dois mil e vinte e cinco compareceram ao Plenário 13 de Maio
os Senhores Deputados eleitos, diplomados e empossados para
a Trigésima Primeira Legislatura do Estado do Ceará, De Assis
Diniz, Cláudio Pinho, Júlio César Filho, Luana Régia e Salmito
Filho (5).

Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente Deputado
Romeu Aldigueri declarou aberta esta Sessão Solene em
menção ao centenário de nascimento de Edson Queiroz,
atendendo a requerimento de sua autoria, subscrito pelos
Deputados Bruno Pedrosa, De Assis Diniz, Daniel Oliveira,
Firmo Camurça, Guilherme Sampaio, Heitor Férrer e Salmito
Filho, deferido pela Mesa Diretora.



O Senhor Presidente Deputado Romeu Aldigueri convidou para
compor a mesa o Senhor Edson Queiroz Neto, Presidente do
Conselho de Administração do Grupo Edson Queiroz; Senhora
Socorro França, Secretária dos Direitos Humanos do Estado do
Ceará, representando o Governador Elmano de Freitas; Senhor
Domingos Filho, Secretário do Desenvolvimento Econômico do
Estado do Ceará; Desembargador Francisco Luciano Lima
Rodrigues, representando o Presidente do Tribunal de Justiça
do Ceará; Desembargador Heráclito Vieira, Presidente do
Tribunal de Justiça do Estado do Ceará - TJCE; Desembargadora
Fernanda Maria Uchôa de Albuquerque, Presidente do Tribunal
Regional do Trabalho da 7ª Região; Senhora Manoela Queiroz
Bacelar, Vice-Presidente da Fundação Edson Queiroz e Doutor
Randal Martins Pompeu, Magnífico Reitor da Universidade de
Fortaleza - Unifor.

Dando prosseguimento à oitiva do Hino Nacional Brasileiro,
interpretado pela Camerata da Unifor sob a regência do
Maestro Marcus Vinicius Cardoso da Silva, o Mestre de
Cerimônias fez a autodescrição e pontuou que Edson Queiroz
foi um dos mais importantes empresários e empreendedores
do Ceará, com atuação determinante em prol do
desenvolvimento econômico e social da região Nordeste.
Natural de Cascavel-CE, Edson Queiroz nasceu em 12 de abril
de 1925 e construiu um dos maiores grupos empresariais do



Brasil, responsável pela geração de milhares de empregos nos
setores de distribuição de gás, exploração e comercialização de
água mineral, indústria e comércio de eletrodomésticos,
sistema de comunicação formado por rádio, jornal e televisão e
produção agropecuária, entre outros empreendimentos.

Na sequência, apresentação do Coral e da Camerata da Unifor,
sob regência da Maestrina Lilian Araújo Alves e do Maestro
Marcus Vinícius Cardoso da Silva, interpretando as músicas
Ceará Terra da Luz, de Raimundo Fagner, e Berimbau, de
Vinícius de Moraes.

Após o que, houve a exibição de vídeo institucional sobre o
centenário de Edson Queiroz.

O Senhor Presidente Deputado Romeu Aldigueri agradeceu a
presença todos e mencionou a trajetória empresarial do
homenageado, com destaque para o grande número de postos
de trabalho criados nas diversas empresas da holding, para o
volume de empregos indiretos e consequente geração de
renda e incremento da economia. Salientou que Edson Queiroz
possuía perfil inovador, esteve à frente do seu tempo e o
legado patrimonial atualmente constitui-se de empresas
voltadas à responsabilidade social, consciência ambiental e
excelência na governança. 



Ato contínuo, o Senhor Presidente Deputado Romeu Aldigueri
conduziu a entrega da medalhas comemorativas aos familiares
de Edson Queiroz.

O Senhor Edson Queiroz Neto agradeceu a esta Casa pela
iniciativa da homenagem, revelou satisfação pela celebração
do centenário e ressaltou que a generosidade, integridade de
caráter, o espírito empreendedor e a disposição para o trabalho
foram as principais obras deixadas pelo seu avô.

A Senhora Manoela Queiroz Bacelar acentuou que seu avô era
um homem visionário que idealizou a implantação da primeira
universidade particular de Fortaleza e que portanto seu espólio
permanece vivo e se materializa em cada aluno graduado pela
Unifor.

Manifestaram-se a Senhora Socorro França, o Senhor Domingos
Filho e o Deputado Salmito Filho, que foram unânimes em
enaltecer a potência humana de Edson Queiroz e a valiosa
contribuição do Grupo Edson Queiroz para o desenvolvimento
do Ceará.

Ao final, foi anunciado o Hino do Estado do Ceará.

Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente Deputado
Romeu Aldigueri declarou encerrada a solenidade.

Foi levantada a Sessão.



PRESIDENTE 

Dep. Romeu Aldigueri 

1.ºVICE-PRESIDENTE 

Dep. Danniel Oliveira 

2.ºVICE-PRESIDENTE

Dep. Larissa Gaspar

1.ºSECRETÁRIO 

Dep. De Assis Diniz 

2.ºSECRETÁRIO 

Dep. Jeová Mota 

3.ºSECRETÁRIO

 Dep. Felipe Mota

4.ºSECRETÁRIO 

Dep. João Jaime


